

В Сусумане направлено в суд уголовное дело по обвинению местного жителя в убийстве мужчины



Ягоднинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 59-летнего мужчины в совершении, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 3 марта 2022 года двое знакомых между собой жителей Сусумана распивали спиртные напитки в одной из квартир жилого дома по улице Заречной окружного центра. В процессе употребления алкоголя между мужчинами произошел конфликт, в результате которого гость нанес хозяину жилища не менее двух ударов ножом в область шеи. От полученных ран и острой кровопотери пенсионер скончался.

После совершенного убийства мужчина скрылся с места преступления, а тело погибшего на следующий день обнаружил в квартире сосед по подъезду.

Личность злоумышленника была оперативно установлена сотрудниками уголовного розыска регионального УМВД, в ходе следствия судом по ходатайству следователя обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собран достаточный объем доказательств, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1742426>